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POLYFILM® A_v - POLYMAILLE* HD @B @ Face supérieure @ Face inférieure. Bien respecter les sens téte-pieds et dessus-dessous du matelas, c W o
4
- \ @Y 9 Top @ Bottom. Ensure that the positioning of the foot and head, top and bottor are correct. m o)
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Obere Seite @ Untere Seite. Achten Sie auf die Ausrichtung Kopf-FiiBe und oben-unten der Matratze. v E
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W POLYMAILLE® W @D @ Faccia superiore @ Faccia nferiore. Rispettare correttamente il senso testa-piedi e sopra-sotto del materasso £ §° = - 4
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@ ocur superior @ Cara inferior. Respetar bien el sentido cabeza-pies y lado superior-lado inferior del colchén. W ﬁ [a)] w _m D
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£5% POLYFILM* | POLYFILM® OT< I 0% L
PIOTMPLP. 90x200cm/35x79" | 87x198cm/34x78" 4cm/55" 5kg /25 Ibs 35kg/771bs | 130kg/2861bs | PAOIPF P402PF - -
PI02MPLPM.. 90x200cm /35x79" | 87x198cm/34x78" 4em/58" 5ka/25Ibs 35ka/771bs | 130 ka/ 286 lbs - - PAS2PM PAS2PF
PI02MPLPM..80 80x200cm/31x79" | 76x198cm/30x 78" 14cm/55" 10,0 kg / 22 Ibs 35kg/771bs | 130 kg /286 Ibs - - P452PM80 PA452PF80
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PI02MPLPM. 100 100x 200 cm /39 79" | 96 x198 cm / 383 x 78" 14em/55" 13,0kg/ 281bs 35kg/771bs | 150kg/ 330 Ibs - P452PMI00 - =
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PI02MPLPM..110 110 X200 cm / 43 x 79" 103 x 198 cm / 40,5 x 78" 4em/5s5" 140ka / 311bs 135k /297 Ibs | 270 kg / 594 Ibs - - PAS2PMII0 - o o
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PI02MPLPM..120 M | 120x200cm /47X 79" | M3 X198 cm / 44,5 X 78" 14cm/55" 150 kg / 33lbs 135kg /297 Ibs | 270 kg / 594 lbs - - P452PMI20 - = M
: 3 X - 3 8
PI02MPLPM..140 140 x 200 cm /55 x 79" | 133 X198 cm / 52 x 78" 4em/55" 175kg /39 Ibs 135kg /297 Ibs | 270 kg / 594 Ibs - PA52PMI40 - H 3 o
— O =
PI02MPLPM..190 90190 cm/35x 75" | 87187 cm /34 x 74" 4cm /55" 10kg /24 1bs 35ka/771bs | 130 ka/ 286 lbs - - PASIPMIO0 |  P452PFIQ0 m. T g
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PI02MPLPM...220 90x220cm/35x 88" | 87x221cm /34 x88" 14cm/55" 13,0 kg / 28 los 35kg /77 Ibs 150 kg / 330 lbs. - - P452PM220 - “ w- " “ m
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PI4IMMP. 90x200cm/35x79" | 86x195cm/34x77" 7em/7" 14,0 kg / 31 lbs 35kg /77 Ibs 120 kg / 264lbs P401PF P402PF P421PM - m .” Anw o M w n“v O & aw o
E > 2 e w5
c & 20 < R 076
[ s oz m o a_-au
> = z o L5y Q
oFE @ o 2 253
4 L0 ¥ 9 SAM
E2 2 o1 fuw geos
C wi- 9 o oWy
@ POLYMULTI" @ POLYMULTI* 0 oL 3 FUL ' 1 2830
The POLYMULTI* mattress is composed of three IDENTICAL elements. El colchdn POLYMULTI" esta formado por tres componentes IDENTICOS. ‘W =D EZ o= som
The different bearing capacities can be identified by the colour of the foam :  Los distintos niveles de firmeza se identifican por el color de la espuma: L Zx Exy oON Loz 8
White foam - Risk zones: shoulders, buttock, and heels. Espuma blanca = Zonas de riesgo: hombros, nalgas, talones. TE wbE vm T 0835
Blue foam - Zones at less risk: head, back, legs. Espuma azul = Zonas de menor riesgo: cabeza, espalda, piernas. 20 ¢ m Z=w 00 Y <32¢
It is suggested that the elements should be assembled as shown in Fig. 3, but  Se recomienda ensamblarlo tal como se indica en la ilustracion 3, aunque estos ZZ a<£ IO Z£Z s HEZE
they may however be assembled differently if necessary. elementos pueden combinarse de forma distinta si es necesario. Fwg s
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Die POLYMULTI ich aus drei GLEICHEN Elq De POLYMULTI"-matras bestaat uit drie IDENTIEKE elementen.
Die unterschiedlichen Tragfahigkeiten lassen sich anhand der Farbe des  De ve zijn aan de kleur van de
Schaumstoffs erkennen: schuimvulling:

WeiBer Schaumstoff = Risikobereiche: Schultern, GesaB, Fersen.

Witte schuimvt

ing = risicozones: schouders, billen, hielen.
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demorar mais tempo a recuperar a sua forma.

e Blauer Schaumstoff = Bereiche mit geringem Risiko: Kopf, Riicken, Beine. Blauwe schuimvulling = zones met lager risico: hoofd, rug, benen. 202588 232252 528285csE 225268¢ $§28°98§ $5855¢8 SE$2ERE
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<59 inches 59-67 inches » 67 inches ie Elemente bei Bedarf anders angeordnet werden. elementen kunnen indien nodig ook anders geplaatst worden. =855t s.e58¢ $8£.8% =2 22288588 £8 ESER S5e823 2e5038
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Le matelas POLYMULTI® est formé de trois éléments IDENTIQUES. Il materasso POLYMULTI" si compone di tre moduli IDENTI 0 colchdo POLYMULTI' é formado por trés elementos IDENTICOS. H Wi<ssls BEBEgTE BSo55°5825 8580583 08588 &8 Hedge g 9ER250E
Les portances différentes sont repérables par la couleur de la mousse : Le differenti portanze sono indicate dal colore della schiuma: As diferentes sustentagdes sao identificaveis pela cor da espuma: $ 6298043 8528582 oo gNEE G2 m So5858%8, Z°T5E588 @BogoIfBE EUS8EgS
Mousse Blanche = Zones 4 risque : épaules, fesses, talons. Schiuma bianca = Zone a rischi Espuma Branca = Zonas de risco: ombros, nadegas, calcanhares. s EoREZSE es2e8 g ERecO0B8SHES EosS-cgEe EITsE285S5 §ST L REEE EeE_ 33
Mousse Bleue = Zones a moindre risque : téte, dos, jambes. Schiuma azzurra = Zone a : testa, schiena e gambe. Espuma Azul = Zonas de menor risco: cabeca, costas, pernas. 53858 52C28,° B335 585585 £L720058 255835288 E58%5°88 Zo.foxd
Il est conseillé de réaliser I'assemblage Fig.3, cependant les éléments peuvent  Sj consiglia di installare i moduli come mostrato nella Fig. 3, tuttavia qualora £ aconselhavel realizar a montagem da Fig. 3, no entanto, os elementos podem SgE¥=gs . wWTo=g 2 3 E8:582%26528% 92Rou43°°0 8<BESog:c BcotSec.z S:2EZgE
étre disposés différemment si nécessaire. fosse necessario & possibile disporre diversamente le varie parti, ser dispostos de modo diferente, se necessario. 9oC3Eoud BE8gscik EES_ 288958 Z32535E89 uwzosS,=) B29E9EEE usogof“
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(FR FRANCE UNIQUEMENT Mwwmﬂwma ou faire observer quotidiennement I'état SIGNIFICATION DES SYMBOLES / SYMBOLS / BEDEUTUNG DER SYMBOLE / SIGNIFICATO DEI SIMBOLI / ®ﬁ Zgeed 5 58 m.w w 3 s M g9 mk -2 YosS528 Lo e = o3 m EPEE) ZooS8 g
; Es2,55% @Ame = @Cine T 5E 2 @vaesgfc @ w8 5858 @ Z S28 @Tmeua
o que Talimentation est suffisante et acoptge: | SICNIFICADO DE LOS SIMBOLOS / BETEKENIS VAN DE SYMBOLEN / SIGNIFICADO DOS S{MBOLOS F2¢€gg8es Scs2gel QLcRE5895 = Z3883°9-8 gg332353 S5cggssg EE338g

Pourquoi vous a-t-on prescrit ce support d'aide a la
prévention de l'escarre ?
Votre état de santé réduit votre mobilité et vous

- boire régulierement et en quantité suffisante.

Si une de ces mesures ne peut étre suivi Fabricant et date de fabrication / Manufacturer and date of / Hersteller und / Produttore e

o

) 3 ‘ . - . = . o
votre et de sante reat indispensable d'en avertir au plus tot votre médecin ou @ cota diprodurione / Fabricante y fecha de fabricacin / Fabrikant en productiedatum / Fabricante e data de fabrico 3 %5 3 88 5% § 3 s 5 85 €5 L§ csEZ .8 g 8% 8% 3 gey
) votre infirmiére. Signaler au plus tot & votre médecin g 2 Z 8 28 38 © H 358 3 £2 £¢ 83 2= ¢ g 2 2 £g9 52 & S50
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West-ce qu'une escarre ? ou a votre infirmiére tout événement anormal comme Marcuage CE / CE marking / CE Kennzeichnung / Marcatura CE / Marcado CE / CE-markering / Marcacao CE S B S © Eg o3 £ 8 sEg 72 23 s B, Szeg z £ 8 88 £ ¢ 220
a @ ) © g 2 3 SEE ] g5 =38
par exemple de la fidvre, des douleurs ou encore des e 8y g 2 s& £= &5 2 5oy S 3 R g% S3SE g 5 9 8z 3 g
Une escarte est une Iésion plus ou moins profonde de o' <P BB TES B BOUTRLIS O SHEAIT CE8 s 289 & §455 8- 8 & Seg S %f &% g .25 E 3 £ 2g oo o e
lapeau, liée & une compression excessive et prolongée 0 o PP : 985 =2 £€5oc o2 £ 5 20E . 2 238 8§ £42 5295 5 2 & o35 8Tyt Sceq
e e ot 1 e e o apun, Cotte aule, dos, hanche, omoplate, bassin, talon, etc.). E Dispositif médical / Medical device / Medizinprodukt / Dispositivo medicale / Dispositivo médico / Medisch hulpmiddel / 2858 2 5885 85 & 3 w825 g 5 S 5% oS¢ ER Al 4 8 2 g2 B38% S35
s & a S 82 5 3 ;T2 8 s 2 5 2
\ _ Il est important de limiter au maximum les Dispositivo médico Z22Pe z EgGn BE % Eg, < Z © TIETL x& 235 e 2 X 8 gy 582 238D
pression excessive peut supprimer la. circulation ¢ 5 o318 . © o, 5 2 5% %% 2G5 85 z £ !
ve o surépaisseurs entre le corps et le support, a I'exception s09 < 235 384dS & WEodn @ ccco2GE_ND PR « 2 5 = vass e}
sanguine et entrainer I'escarre, - s oo E o0t 9c PgQa FE a $T - c-cEL o @ £ c T o Sos 20T T
2 du drap pour un support de lit, du vétement de corps i TEER 25§58 Ze2g =2 $ o SS98BcT 5= w28 & g S8 Egg weZon
Lescarre peut prendre plusieurs formes : une simple ¢t S4%0 PRI AR SUPERT E I T R e €8 OB [REF|  Réerencecataloaue Catloguerumber Bestlummer / Numero o cstalogo,/ Nerode caslogo Ctalogsrummer/ 2852 o 2827 552 o =ez80 Z 5225358283 CRg-t s £ 8g8 s8s5sg E-g=8
rougeur persistant plus d'une journée, une induration ¢, = B8 SIS SRRl O e Namero de catslogo §5E& £ ¢557 °S3gs5 ¢ u o022 § B2-fgponfel S£€2 % E § ZEe® JL2o 3502
de la peau, une plaie plus ou moins profonde pouvant ne chappui. Ne pas intercaler : §32e W sg5S §,0g S 2E8¢7 ¥ ZESOEEEQES: mm GOE g % 2%25 2%88 meosd
dans les cas graves atteindre les muscles ou l'os o ou drap liés, coussin Surajout, etc : 8532 £ 2938 §$£83 § Boygs® 4 £8%cs5ge5:=88 £.3% .9 £ 5 2ee8 Sg85¢ Mmm%m
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sousjacent. X Veiller  Fabsence de tout corps étranger comme : Numéro de lot / Batch code / Chargencode / N. lotto / Cédigo de lote / Batchcode / Namero de lote 5588 22,8953 88.° 5. IeEsy 2z 5gf°Rgegd . Q SSSSE. ZuEls 550 S823 w5 E £
L'apparition d'une escarre peut étre liée & un manque wolg s MRBpSZET _—3590 £Z¢ 0390 EBrs55s522S%0EE08g P¥cocoXga WEFQ2L2ET o <« 908
d : et/ou & adie ch tubulures, miettes, corps gras, etc. P2JE URESG sO®CEg =6 0g2xY FEIFTSCo_,8°C-902 as XEL NESSCSEG ©B 5 oK@ <
‘¢ mobilite et/ou a une maladie chronique Pour des raisons d'hygiéne, chaque support d'aide a la 28S° $025:8520%E .83 S5>08 3OYVELEEELES Y wmWoPZER $O08ES5ec-88EstE ZESZ]
é e atre réservé a Consulter les instructions d'utilisation / Consult instructions for use / Gebrauchsanweisung beachten / Consultare le istruzioni 503% E2G. 8553, 588%S 283200 WES55,880R0,8 Eog=20 FEER AR SRR RN
prévention de lescarre doit étre réservé a une seule s8% SHSefot3.688%3 R $§5,28988 ¢ g zHSZ2goccotadga . Sd9
f N A < ! S 2% wT g a 4 e Bwd 2 3¢t ©we S w39 SEG
Comment fonctionne ce support 2 personne, Lire attentivement e livret utilisateur fourni per luso / Consulte las instrucciones de uso / Raadpleeg de gebruiksaanwilzing / Consulte as instrugdes de utilizacao 5ge8 T23S538ef5523%2 STSES 208026 BTECSEY B>8 3% G25-523fg3Edz2g 53385
Ce support réduit a pression d'appui et permet une  _u o' oo SE55 Mmemmmamdmu%m o.5acg M"umumaemeawm maﬁaa% @Mmmemmmmammm.m 2ogsE
meilleure circulation sanguine dans la peau, dans le but 252% FqoT883°0RaFE H2eds ForeRosQco35E 528233 ELgReT883°o580 P2£83
de contribuer  la prévention de lescarre. Fragile, manipuler avec soin / Fragile, handle with care / Zerbrechiich - Vorsichtig behandeln / Fragile, maneggare con cura /
Fragil, manipular con cuidado / Breekbaar - voorzichtig behandelen / Fragil, manuseie com cuidado
' ’ ’ -y BY v @ N 590 s ec TO @ o T e 3 @ o gz s oc 935 ®
Conseils diutilsation et précautions d’emploi : 4 ©5 83 £ 3 B2d > 85 £ g 2%& g E§ § £z 8 2 5358 < = 5° 3
: a 2 . = s 2 £ 2 £ - 5 5 2 5 £ g £
vérifer la competibiite dimensionnelle du matelas _ % Craint Iumidité / Keep away from humidity / Von Feuchtigkeit fernhalten / Conservare lontano dallumidita / Mantener > §E 2 % 3 geoy T 2§ sz H 228 ° .3 E. ¢ £ 2 §za§ -~ 28 %3 S
: alejado de la humedad / Verwijderd houden van vocht / Mantenha longe da umidade g = "3 o > au o5 3 2o o8 8 g=8 2 5cc°vwe & o = = @ e 2T B
- un matela doit étre installé sur un sommier plande | ATTESTATION DE CONFORMITE g .o 52 ¢ L & m ® s 68 5§ 23 £2 253 ] © Ss5g¥e 3 8 R mm w £ %= 3258
bonne qualité Sd%e 288 8 % %o 85 3 2 £8 258 cedE Lo 2 3983% ¥ § &% RS
e . S £88 s g ¢ - 2 2o £8% T §f8sc¢ 2 & a2 a 8 s°58
-un surmatelas doit étre utilisé sur un matelas en bon e Conserver a labri de la lumiére du soleil / Keep away from sunlight / Vor Feuchtigkeit schiitzen / Tenere lontano dalla luce 98%s <o 2 G ER-EY 5 2% E- 83 € 8 o9 Eo5ToR8c © 232 m & oo 5522
état, le plus ferme possible, et étre fixé sur celui ci 4N delsole / Mantener alejado de la luz solar / Uit de buurt van zonlicht houden / Mantenha longe da luz solar 8552 898 § § LEZ83 &3 £5 g 538 gE& c5E¥56=9S & £ 8523 < 5 8¢ Cgid=
sans pouvoir glisser ; 0fc3.8= & < GocsZ 3% g £3 g8 255 ~2e8zB88E, £ 8¢ 5832 W. 2528 8598
schéant i ESgc? ;S S - © g - =8 8% =33% E5S5K8°sY & B 22358 .87 38 £c
it mm.mMW‘M“MHWM,\Mm.,hm“_mmww_w:hmmm_ww_hwwmm” PI0IM Ol poids de utilsateur / User's weight / Patientengewicht / Peso paziente / Peso del paciente / Gewicht van de patiént / Peso =L ,58rg5y o WEL 3 23 _C%5 agc8 E&DZ 23e358°8 & S5 p5lia 2 £25542828
do paciente 222 o08%83 ®8 Z2Oo8% Jcg2 “=c52 s 35 =2 s 5 S Do8xy <« 8’35808 ¢6
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matelas et surmatelas. N° ESC 16-010/1 N E35288302 25 85558 BotSy £L885 £g8e c22C80RE & 28 E5953 £ S8£.095%¢828
Attention : un support & lui seul ne suffit pas & prévenir — S BL2RSw £3 Eg52E gog~2 £8gg5F e3cg FEEE-Y% 5885 EoLcg g mo HLwLIE
’ L A Reférence de la housse de rechange / Item number of the cover / der des Numero ® o _0femy 2 SLDCE T . %c ® 098> & o E5 _EL2EFac PR co 3@ = R T 5
lescarre ; dlautres mesures de prévention sont e SES 5 S =wSe E88E% €73C 2850c2a828 35 28 2v 8B Ew
éoloment incispensables [REF] > articolo della fodera diricambio / Nimero de articulo de fa funda de repuesto / Artikelnummer van de reservekap / Namero g3 §3 go.28 €8 23L.C wEE_S 95 S58e 525283 85.5S 32E52 8 £ofPRESEC
- 2 =038 ° P o =2>8 £ = L8a o £ £35S . 2 EZ55w §5695 387 o
- changer de position fréquemment (au moins toutes do item da capa sobressalente. 888,895 8 28°82 3090 2Ez3c8y, Geedy e55 8505525588 £8Ech) SREgEgolee
k 8 25 S 2E 2 = £ &£ = eRE285%¢ 3 =8&8gs8 s
les2a 3 heures) ; ) o Décompresser avant la date indiquée sur Femballage / Decompress before the date indicated on the packing / 2320 2ES5L23y ES82p $§95358 L,585888 P5,u8 5225805288,z 298988 8SEzo%cB8gess
vaiene de la peau et viter la macération ; ® = Dekomprimieren Sie die Matratze vor dem auf der Verpackung angegebenen Datum / Decomprimere prima della data indicata 20587255588°5 Eu2®5 RE=S5s 222828 Esgiw 5585255858938 < EEE8cs Las.538985323
continence, changer régulierement les sulla confezione / Descomprimir antes de la fecha indicada en el embalaje / Decomprimeer voor de datum vermeld op de L S5SEESTEEc58 DaEgg ©52095ERS5SE HWEERT S50eE535889s22g TESEIL ATEYERSE°2E
protections ; verpakiing / Descomprimir antes da data indicada na embalagem ®8<E28S58233% Hegas @SVESSREESSE 39285 B3558888582¢Eg8 282805 HEssfesEsts

Per qualsiasi manipolazione/trasporto si prega

di seguire queste istruzioni.
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